

『実務入門 IFRS の新リース会計』お詫びと訂正

本書に以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

(株)中央経済社

| 訂正箇所 | 誤 | 正 |
|---------------|--|---|
| 58頁 図中の一番上の式 | $100 \div (1+0.05)^2$ | $50 \div (1+0.05)^2$ |
| 163頁 下から7行目 | 借手が、実質的に残価リスクを負担しているかどうかの判定について、現在価値基準や経済的耐用年数基準と同じように、具体的な数値基準を設定してシステム上で自動判定することは、通常困難であると考えられます。借手が、契約条件等を勘案して定性的に評価することになると想定されます。 | 借手が、実質的に残価リスクを負担しているかどうかの判定について、貸手が、現在価値基準や経済的耐用年数基準と同じように、具体的な数値基準を設定してシステム上で自動判定することは、通常困難であると考えられます。この場合、貸手が、契約条件等を勘案して定性的に評価することになると想定されます。 |
| 173頁 図表III-17 | 原リース（ファイナンス・リース） | 原リース |
| 191頁 上から9行目 | 一調整額は、リース債権および割引後無保証残存価値に関する未稼得金融収益を明示する | 一調整額は、リース債権に関する未稼得金融収益および割引後無保証残存価値を明示する |

198頁 図表IV-9
(誤)

2020年3月31日

| | 割引前のリース料総額 | リース投資未回収総額 | 未稼得金融収益 | 正味リース投資未回収額 |
|---------|------------|------------|---------|-------------|
| 1年以内 | 1,852 | 1,829 | 28 | 1,801 |
| 1年超2年以内 | 1,933 | 1,908 | 116 | 1,792 |
| 2年超3年以内 | 1,576 | 1,557 | 45 | 1,512 |
| 3年超4年以内 | 836 | 826 | 31 | 795 |
| 4年超5年以内 | 606 | 599 | 33 | 566 |
| 5年超 | 1,043 | 1,032 | 90 | 942 |
| 合計 | 7,846 | 7,751 | 343 | 7,408 |

(正)

2020年3月31日

| | 割引前のリース料 | リース料債権に関する未稼得金融収益 | リース料の現在価値 | 割引後の無保証残存価値 | 正味リース投資未回収額 |
|---------|----------|-------------------|-----------|-------------|-------------|
| 1年以内 | 1,829 | 50 | 1,779 | 22 | 1,801 |
| 1年超2年以内 | 1,908 | 139 | 1,769 | 23 | 1,792 |
| 2年超3年以内 | 1,557 | 62 | 1,495 | 17 | 1,512 |
| 3年超4年以内 | 826 | 40 | 786 | 9 | 795 |
| 4年超5年以内 | 599 | 39 | 560 | 6 | 566 |
| 5年超 | 1,032 | 98 | 934 | 8 | 942 |
| 合計 | 7,751 | 428 | 7,323 | 85 | 7,408 |

以上